
mistrovství České republiky v turistickém závodě jednotlivců a mistrovství Evropy v turistickém závodě 
smíšených dvojic, 14.-15. 6. 2025, Palkovice 

INFORMACE PRO ZÁVODNÍKY A VEDOUCÍ 
Motto: Nevěřte úplně všemu, co uvidíte na první pohled! 

Ubytování závodníků a organizační záležitosti 

Závodníci jsou umístění v jednotlivých sálech tělocvičny. 

Sál č. 1 (přízemí) – je zde možno vykonávat sportovní činnost a případně další zábavní hry (v pátek 
i v sobotu maximálně do 21.00 hodin). 

Sál č. 2 (přízemí, vlevo přes chodbu dozadu) – jsou zde umístění závodníci z Moravy. 

Sál č. 3 a 4 (1. patro) – zde jsou umístění např. závodníci Kralup nad Vltavou, Pacova, 
Mikulášovic, Kralovic atd. 

Klubovna TOM (1. patro) – zázemí pořádajícího oddílu, místnost dále bude sloužit pro přespání 
Petra Marka a Vojtěcha Wagnera. 

Označení účastníků – návštěvníci turistických závodů nebudou označení. Kdo si objednával oběd 
a večeři, obdrží při prezentaci barevné šatnové lístky. 

Při vstupu do jednotlivých sálů je nutné se přezouvat nebo chodit bez bot. 
Upozorňujeme všechny účastníky, že prostory před tělocvičnou patří soukromníkům, kteří 

nejsou našemu závodu naklonění, a proto za bezpečnostní pásky opravdu NEVSTUPUJTE!!! 
Rovněž na fotbalové hřiště TJ Sokol Palkovice (vedle tělocvičny) je vstup zakázán. Navíc 
v sobotu zde bude od 14.00 hodin probíhat poslední kolo fotbalové ligy. Prostor před hlavní 
vstupem do tělocvičny slouží k parkování pouze pořadatele a dále zde v sobotu od 10.00 hodin 
budou parkovat svatebčané. 

Pro parkování účastníků slouží parkoviště za tělocvičnou, kde se řiďte pokyny organizátora. 

Volný čas je možno v pátek trávit v sále č. 1 (do 21.00 hodin). Za bezpečnost svých 
svěřenců v těchto prostorách zodpovídají vedoucí! Volný travnatý prostor za tělocvičnou je určen 
k využití pro závodníky, avšak jen v pátek do 21.00 hodin. V sobotu i v neděli je prostor pro 
závodníky i účastníky uzavřen. Na tomto prostoru je možno zkoušet hody míčkem a plížení. Vždy 
je potřeba dbát osobní bezpečnosti nejen svých svěřenců, ale i dalších účastníků a jejich majetku. 

Za pořádek v jednotlivých prostorách tělocvičny a v jídelně restaurace Po Habešem 
odpovídají vedoucí zúčastněných oddílů a případné škody budou řešeny na místě. V případě 
nepříznivého počasí bychom byli rádi, kdyby se závodníci po absolvování vlastního závodu 
přezouvali ještě před vstupem do objektu. 

Výpočetní středisko závodu se nachází v 1. patře tělocvičny (označeno šipkami) a do těchto 
prostor je vstup pro většinu účastníků závodu zakázán. V tomto místě je možno dávat připomínky 
a protesty v souladu s pravidly TZ. 

Organizační záležitosti: Ve vstupní hale tělocvičny je umístěná prezentace, která bude 
sloužit také jako informační středisko. Průběžné informace k organizaci závodu budou vyvěšovány 
na nástěnce u prezentace. Porada vedoucích v pátek NEBUDE. 
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Sobotní slavnostní nástup účastníků před závodem se uskuteční v 9.00 hodin na ploše 
u obecního úřadu, a to ze zdaní strany budovy. Během nástupu zazní hymna České republiky. Ta 
patří ke státnímu symbolu a má své pravidlo, jak se při ní máme chovat. Protože mnozí zapomínají, 
je třeba si připomenout, že při státní hymně stojíme v pozoru, chlapci a muži mají sundanou 
pokrývku hlavy (pokud nepoužívají stejnokroje, což není oddílové tričko), fotografové 
a kameramani mohou i nadále dělat dokumentaci akce, ale nesmí rušit okolí nevhodným chováním. 

V neděli se slavnostní nástup konat nebude. 

Sraz rozhodčích je v 8.00 hodin u tělocvičny v Palkovicích, jak v sobotu, tak i v neděli, 
kde budou hlavní rozhodčím poučení a rozdělení na jednotlivé kontroly. Protože start závodu je 
na soukromých pozemcích, nelze se ke startu přepravit vlastními vozidly (jedná se o pole a není zde 
možnost parkování). Pokud možno, buď dojdete na své stanoviště pěšky nebo případně budete 
rozvážení pořadatelským autem. 

Start sobotního závodu je na soukromé louce, kam se dostanete po žlutých fáborcích cca 
45 minut pěší chůze od tělocvičny, a je plánován na 10.15 hodin. Na start od tělocvičny bude jezdit 
i 8místné taxi, které bude primárně stát u tělocvičny (Označené jako Skibus Gruň). Časový rozestup 
na startu mezi jednotlivými dvojicemi závodníků bude jedna minuta, přičemž mezi jednotlivými 
kategoriemi bude časová prodleva. 

Start nedělního závodu je u tělocvičny v Palkovicích a cíl na soukromém pozemku. Z cíle 
bude vyznačen úsek k tělocvičně žlutými fáborky (cca 30-45 minut pěší chůze), případně dle volné 
kapacity vozidla budou závodníci přepravování pořadatelským vozidlem (Označené jako Skibus 
Gruň), které bude parkovat cca 1 minutu od cíle. 

Upozornění: Na start sobotního závodu půjdete po silnici, proto je nutno dbát osobní 
bezpečnosti, přičemž za své svěřence zodpovídá jejich vedoucí nebo jím pověřená osoba. Start 
je od tělocvičny vzdálen cca 45 minut. Také v případě nedělního závodu budete kráčet cca 30-45 
minut z cíle po chodníku podél hlavní silnice, proto je nutné dbát zvýšené pozornosti. Opět 
doporučujeme využít náší přepravy. 

Výsledky závodů budou online, kdy každý vedoucí bude přes whatsapp informování, kdy 
budou výsledky online. V tělocvičně bude taky LCD monitor, kde bude moct si výsledky také 
prohlídnout. Prosíme všechny závodníky a vedoucí, aby se připojili na náš whatsapp kanal (viz na 
tz2025.zlutykvitek.eu 

Slavnostní vyhlašování sobotních výsledků se bude konat v kinosále, kam se dostanete 
po růžových fáborcích (přejdete přechod přes hlavní silnici, půjdete po skleněné lávce odbočíte 
vlevo a kolem hasičárny se dostanete k památníkům a ke kulturnímu domu). Předpoklad vyhlášení 
výsledků je v 14.30 hodin, avšak pořadatel si vyhrazuje právo časové změny. 

Zdravotní služba je v době od 10.00 hodin do 13.00 hodin umístěna v prostorách 
tělocvičny (u vchodu) a během sobotního i nedělního závodu se bude zdravotní služba pohybovat 
v prostorách cíle, kde se také bude nacházet příruční lékárnička. 

Sociální zařízení: Pro účastníky je určeno sociální zařízení v přízemí a v 1. patře. Další 
sociální zařízení, především pro stanující, je z boku tělocvičny. Sociální zařízení pro vozíčkáře, 
v přízemí tělocvičny, je účastníkům, kromě zdravotně postiženým, nepřístupné. V prostorech startu 
a cíle žádná sociální zařízení nejsou. 

Po absolvování závodu se mohou závodníci osprchovat ve sprchách v přízemí, které jsou 
zvlášť pro muže a chlapce a zvlášť pro ženy a dívky. Možná, že chvíli poteče i teplá voda ☺. 
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Stravování: Páteční večeři nezajišťujeme. Nezajišťujeme ani sobotní snídani, avšak máte 
možnost si dopředu objednat základní pečivo (chléb, rohlíky). Potraviny COOP s naším závodem 
nepočítají, nedoporučujeme tam jít na pečivo, neboť hněv místních občanů by vám mohl zabránit 
ve startu závodu. V prostorách vedle tělocvičny bude v sobotu otevřen bufet s občerstvením. 

Po absolvování sobotního závodu dostanou závodníci v cíli pití a ovoce a zároveň 
odevzdají službě své startovní číslo. Pro zájemce o sobotní večeři pořadatel zajistil teplé jídlo 
v restauraci Pod Habešem (cca 25 minut od tělocvičny směr Metylovice, je možnost parkování 
auty). Odebrání jídla je možno pouze na lístky, které dostanete při prezentaci. Na neděli pořadatel 
nezajišťuje žádné jídlo, pouze v prostorách za tělocvičnou bude opět otevřen bufet. Bližší informace 
na stránkách www.zlutykvitek.eu, v odkaze k závodům. 

Na závodní trati budou v sobotu umístěné dvě občerstvovací stanice s pitnou vodou (z toho 
jedna pouze na červené trati). V neděli bude občerstvovací stanice s pitnou vodou umístěna 
na jedné kontrole, zřejmě uzlů. 

POPIS ZÁVODNÍ TRATĚ: 
sobotní závod 

nejmladší žactvo – modré fáborky, délka tratě 3.000 m, převýšení 106 m 
mladší a starší žactvo – bílé fáborky, délka tratě 3.200 m, převýšení 112 m 

dorost, dospělí – červené fáborky, délka tratě 5.400 m, převýšení 240 m 
nedělní závod 

kategorie do 20 let – modré fáborky, délka tratě 3.000 m, převýšení 186 m 
kategorie 21-30 let – bílé fáborky, délka tratě 3.600 m, převýšení 186 m 

kategorie 31-70 let; nad 71 let – červené fáborky, délka tratě 4.700 m, převýšení 247 m 

Společná trať mladšího a staršího žactva, dorostu a dospělých může být v některých 
úsecích označena červeno-bílými fáborky (červeno-bílé pruhy). Při rozdělení tratě následují fáborky 
bílé nebo červené podle kategorie! V místech zlomu tratě budou umístěné i šipky, jimiž bude 
naznačen směr dalšího běhu. V případě nejasných odboček budou položené klacíky označující 
„TUDY NECHOĎ“. 

Veškeré testové otázky jsou umístěné na barevných podkladech dle jednotlivých 
kategorií (tj. modrých, bílých a červených). Dřeviny budou živé. AZIMUT je společný. Dejte při 
běhu pozor na lesní dělníky, svážející dřevo, a raději se vyhýbejte motorkářům. Přece jen jsou 
silnější! A také vás upozorňujeme, ať nesáháte na běžící zvířata (divočáci, medvědi, koně apod.) 

Protože se běží podle pravidel turistického závodu České republiky, upozorňujeme 
na zvláštnosti slovenské reprezentanty. Na míčcích se musí odházet všechny tři a do startovního 
průkazu se zaznamená počet špatných míčků (0 – 3 pro MČR a 0-6 pro ME). Odhad vzdálenosti si 
každý do průkazky zaznamenává sám. Další zvláštnosti je označení začátků a konců azimutových 
úseků, a to bez jakéhokoliv slovního popisu (viz první řádek tabulky), přičemž na Slovensku jste 
byli zvykli na popis azimutových úseků (viz druhý řádek tabulky), ale tento popis tentokráte 
nebude. Tam, kde končí příslušný azimutový úsek, jsou umístěné kleště pro označení do startovní 
průkazky (kleště u konce A1 do pole 1, u A2 do pole 2...): 

A1 A1 A2 A3 A4 A1 A1 A2
A2 A3 A4 A2
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V případě nedělního závodu ještě upozorňujeme, že kategorie do 20 let nemá odhad 
vzdálenosti, ostatní si záznam z odhadu píšou do průkazek sami, a stavbu stanu provádí všechny 
dvojice. 

Co se týká vlastní tratě, je zbytečné se zabývat terénem a jeho nástrahami. Jen 
upozorňujeme, abyste si dobře rozdělili své síly. Pro závodníky stačí vědět, že trať je označena 
fáborky (viz vzory na nástěnce), že budou živé dřeviny, že první bude hod míčkem a teprve potom 
plížení (v neděli naopak) a v neposlední řadě, jak to bude s azimuty, že jsou společné pro muže i 
ženy. Nic víc nikdo nepotřebuje vědět, lépe řečeno si ani v neznámém terénu nezapamatuje. 

Diskvalifikace závodníka: Závodník je diskvalifikován za neuposlechnutí pokynů a příkazů 
rozhodčího, nerespektování soutěžního řádu a pravidel, ztrátu nebo výměnu startovního průkazu, 
vynechání nebo nesplnění některé disciplíny. Dále pokud závodník během závodu (závod je 
oficiálně ukončen doběhnutím posledního závodníka!!!!) pomáhá jinému závodníku na trati, 
kontrole a v prostorách startu a cíle svými vědomostmi nebo takovou pomoc přijme od jiných 
(s výjimkou zranění a bezpečnosti nebo podání psací potřeby), úmyslné porušení vybavení 
a značení trati, předložení průkazu s nečitelnými údaji, nesplnění soutěžního řádu na jednotlivých 
kontrolách. Upozorňujeme, že během závodu se na trati, v prostorách startu a cíle budou 
pohybovat neoznačení rozhodčí, kteří budou kontrolovat plnění regulérnosti závodu s možnosti 
dodatečné diskvalifikace závodníka i po proběhnutí tratě. 

Úloha vedoucích: Vedoucí oddílu zodpovídají za kázeň svých svěřenců v době konání celého 
závodu a dohlížení na pořádek. Dbá na to, aby se hlídka dostavila do prostor „předstartu“ 
minimálně 10 minut před vlastním startem. Dále zastupují hlídku při jednání s funkcionáři soutěže. 
PROTESTY proti výsledkům se podávají do 15 minut po vyvěšení konečných výsledků příslušné 
kategorie po vkladu 100 Kč. 

příjemný pobyt a mnoho úspěchů Vám přejí organizátoři závodů
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